L’AUBERGE DU PONT DE TREBOUL
Sylvie Baron


A Tréboul, dans le Cantal, la vie s’est arrêtée en 1934 lorsque le hameau a été noyé par la mise en eaux du barrage de Sarrans. Tous les 40 ans, le lac artificiel est vidé pour des travaux de maintenance : les ruines du passé remontent alors à la surface….
De nos jours, les habitants des environs se retrouvent volontiers à l’Auberge du Pont de Tréboul que gèrent les trois sœurs Costeirac : Marthe la patronne, Patience l’artiste et Jeanne, jeune maman tourmentée. Celles-ci ont un nouveau client assidu en la personne de Jarod, médecin célibataire, fraîchement diplômé, qui a accepté de remplacer pour trois mois le docteur Couderc, victime d’un étrange accident.
Alors que la mésaventure du docteur Couderc attise les rumeurs les plus inquiétantes, une promeneuse disparaît mystérieusement. Jarod se joint aux recherches. Il ne se doute pas que le village fantôme va se transformer en un piège terrifiant...


Professeur agrégée, passionnée de littérature et amoureuse de la nature, Sylvie Baron a élu domicile dans la Haute-Auvergne. En émule talentueuse des reines du crime anglo-saxonnes, elle signe des thrillers captivants ancrés dans une campagne française pleine de charme et de secrets. Elle est l’auteur d’Un Eté à Rochegonde et des Ruchers de la colère parus dans la même collection.
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