Les petits meurtres du Tricot-Club Tome 4       Un Noël aux Mimosas
C’est le branle-bas de combat à la maison de retraite Les Mimosas dans le paisible village de Valuéjols dans le Cantal ! Un repas de Noël anticipé est organisé en l’honneur de la célèbre actrice Carla Chelton. Tout le monde est sur son trente-et-un, l’excitation est à son comble. Mais la soirée de gala tourne au drame quand une résidente, Marie Gardel, s’effondre, empoisonnée.
Qui aurait pu vouloir sa mort ? Certes, Marie était connue pour être une véritable fouineuse. Mais de là à vouloir l’éliminer… Et si on s’était trompé de victime ?
Le mystère s’épaissit lorsqu’une autre résidente est retrouvée morte. Pour Joséfa et les membres du Tricot-Club l’enquête s’annonce complexe. Car entre les murs des Mimosas, tout le monde semble cacher des secrets, et les tricoteurs vont devoir démêler un écheveau de mensonges et de vieilles rancœurs…

Secrets, trahisons, péripéties à foison, mystère et frisson : dans la veine du Cercle des derniers libraires et des Petits meurtres du mardi, une intrigue réjouissante, diabolique à souhait, comme seule sait les tricoter Sylvie Baron.


